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1. kysymys: Miten tieto on kulkenut seuraavilta tahoilta sinulle asti TAF:n ja Tapahtumatuottamisen kurssin aikana?

Tallenne

Mihin ryhmään 

kuuluit 

Tapahtumatuottami

sen kurssilla? Opettajat Miksi?

Ryhmän

vetäjät Miksi?

Muut 

kurssilaiset Miksi?

Työmest

arit Miksi? Opo Miksi?

Eri 

ryhmien 

välillä Miksi?

1 1 3 4 5 0 En ollut yhteydessä 0 En ollut yhteydessä 0 En ollut 

yhteydessä/lukenut 

minulle kuulumattomia 

sähköposteja.

2 1 5 5 4 0 0 2

3 2 3 5 4 3 3 2

4 1 3 4 4 2 2 3

5 3 2 3 1 2 1 2

6 4 5 0 En ollut osallisena. 0 En ollut osallisena. 0 En ollut osallisena. 0 En ollut osallisena. 5

7 2 2 5 4 1 1 1

8 3 2 2 4 1 1 1

9 2 1 3 3 0 0 2

10 3 1 lähes kaikki tärkeä 

info meni ohi

4 kommunikoitiin 

sähköpostitse, ihan 

hyvin tuli kaikki 

tarpeellinen esiin

3 sen verran 

kommunikoitiin kuin 

oli tarpeellista

0 en ollut kurssin 

aikana 

työmestareiden 

kanssa tekemisissä

0 en ollut kurssin 

aikana opon kanssa 

tekemisissä

0 en juuri kommunikoinut 

muiden ryhmien kanssa

11 3 4 0 Ryhmänvetäjänä 3 2 4 4

12 2 2 5 3 2 2 2

13 2 3 5 4 3 3 3

14 3 2 Tuntuu vähän ettei 

opettajia hirveästi 

kiinnostanut että 

tiedämmekö me 

mitään tästä 

asiasta.

3 Kyllähän me saimme 

silloin tietää kun oli 

jotakin mistä kertoa. 

En kyllä osaa hirmu 

hyvästi arvioida tätä.

3 Kertoivat mitä 

tiesivät jos tarvetta 

oli, mutta eipä täällä 

paljon tietoa ollut.

1 1 0

15 1 2 2 3 0 0 0



 

 

2. Kysymys: Mitä tiedonvälittämisen tapoja on käytetty eniten niissä projekteissa, joissa olet ollut mukana? Valitse neljä.

Tallenne Puhelin

Tekstivie

stit

Sähköpo

sti

Tulostee

t/tietopa

Kokouks

et/kasvo

Google-

kalenteri 

GoogleD

ocs (tai Intra Moodle Skype

Messeng

er IRC Foorumit

Tapper 

tai muu 

Faceboo

k

YouSendIt 

(tai 

DropBox (tai 

vastaava)

Muu, 

mikä?

1 x x x x

2 x x x x

3 x x x x

4 x x x x

5 x x x x

6 x x x x

7 x x x x

8 x x x x

9 x x x x

10 x x x x

11 x x x x

12 x x x x

13 x x x x

14 x x x x

15 x x x x

3. Kysymys:  Entä mitä tiedonvälittämisen tapoja itse käytät/haluaisit käyttää? Valitse neljä.

Tallenne Puhelin

Tekstivie

stit

Sähköpo

sti

Tulostee

t/tietopa

Kokouks

et/kasvo

Google-

kalenteri 

GoogleD

ocs (tai Intra Moodle Skype

Messeng

er IRC Foorumit

Tapper 

tai muu 

Faceboo

k

YouSendIt 

(tai 

DropBox (tai 

vastaava)

Muu, 

mikä?

1 x x x x

2 x x x x

3 x x x x

4 x x x x

5 x x x x

6 x x x x

7 x x x x

8 x x x x

9 x x x x

10 x x x x

11 x x x x

12 x x x x

13 x x x x

14 x x x x

15 x x x x



 

Kyselyn Vapaa sana -kenttien vastaukset

Tallenne

1

2
3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

Meili ja puheliment ovat edelleen tehokkain tapa välittää infoa.

Paska elämä.

Kaiken kaikkiaan sekava, mutta toimi jotenkuten. Ryhmien välistä viestintää ei 

juuri ollut.

ihan ok kulki, välillä vähän viime tinkaan, välillä just hyvin

Vuoden 2009 TAF:n nettisivut olivat hyvät. Ei enää blogia ens vuonna.

Kurssi oli mielestäni tähän mennessä huonosti järjestetyin ja informoiduin 

kurssi. Kenelläkään ei aluksi ollut tietoa siitä mikä koko TAF-tapahtuma on ja 

kun sitä yritettiin järjestäjiltä kysellä kukaan ei osannut antaa järkevää vastausta. 

Ryhmäni vetäjä Veera toimi todella hyvin, mutta opettajat eivät.

Oletan, että edellisen kohdan ykkönen tarkoittaa tosi huonoa ja viitonen tosi 

hyvää - sitä kun ei missään selitetä.

Kaikin puolin aika epäonnistunutta kun TAFfilla ei ollut varsinaista tuottajaa ja 

kurssikin ilmeisesti järjestettiin ensimmäistä kertaa tuossa muodossa. Kukaan 

ei koskaan tiennyt mitään mistään oleellisesta. Kaikki piti itse selvittää.

Parani huomattavasti loppuun päin, mutta alussa oli suhteellisen jäätävää.

Hyvin järjestetyt kokoukset ovat paras tapa kommunikoida, mutta sähköposti ja puhelin toimivat myös oikein hyvin silloin, 

kun koko ryhmä on sitoutunut käyttämään niitä sekä vastaamaan ja reagoimaan myös ikäviin asioihin.

Tulisi aina valita yksi informaation levityskanava, jota kaikki käyttää. Tätä kuitenkin täysin mahdoton hyödyntää koska ihmisiä 

laiskottaa työskennellä täysin ryhmän sääntöjen mukana, koska tästä ei makseta palkkaa. Tämä johtaa siihen, että kaikki ei 

tiedä niitä asioita joita heidän pitäisi, joten he eivät hoida hommiaan. Työ kokee konfliktin ja homma alkaa menemään päin 

metsiä. Ihmisten vastuunkanto ja vastuun ottaminen nykypäivänä on 10 vuotiaan tasolla, joten ehdotankin, että 

ryhmätyöskentelyä koulussa harjoittaa vain hyvät ystävät, joiden ihmissuhteet ovat vaarassa, mikäli mokaavat kyseisen 

projektin. Uhkailu, lahjonta ja kiristys ovat aina toimineet ihmisen typeryydestä herkkään mieleen, joten niitä kannattaa myös 

hyödyntää niinkin viattomassa asiassa, kuin koulunkäynti. Eli jos ei muuten ala ryhmätyöskentely ja se vastuun käsittäminen 

hahmottumaan alan opiskelijoilla, niin heidän kouluttamiseen voitaisiin ottaa käyttöön uhkailu ja kiristys. Näin he ei sitten 

ensimmäisen mukulan saatuaan pyörittele päätään, että tätä pitää myös hoitaa. Oli hemmetin hieno projekti ja itselleni jäi 

ainakin hyvä fiilis :)  -Yön ritari

Kun TAF pyörähti käyntiin, tieto liikkui ryhmän välillä mukavasti. Ennen TAFfia 

toimenkuvat ja tarkoitus olivat epäselviä.

Liian myöhään alotettiin, ja liian vähän saatiin alusta lähtien tietää mistään 

mitään. Oli vielä tehdessäkin monesti vähän tyhmä olo, että missä hommissa 

tässä oikein ollaan.

Ryhmässämme viestintä oli hajanaista ja tavoitteet epäselviä.

Vapaa sana! Kerro omin sanoin kokemuksesi kurssin ja TAF:n 

tiedonkulusta.Vapaa sana! Kerro omin sanoin kokemuksistasi tai toiveistasi toimivasta ja ei-toimivasta tiedonkulusta.


